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Média

A meédia estatistica de uma lista finita de
numeros x{, X,, ..., X, € igual a

M:x1+x2+---+xn

n




Meédia
Calcule a media em cada um dos seguintes
Casos:

a)15 ;48 ; 36

b)80;71;95; 100
c)99;84;37;62;10




Média
a) 15 ;48 ; 36
Xl — 15,

X, = 48, x; = 36,

Xy Xyt T Xy

n

15+ 48 + 36
=



Média
a) 15 ;48 ; 36

_15+48+ 36

3

M_99
—

M = 33




Média
b)80;71;95; 100
xq, =80, x, =71, x3 =95, x, =100,

Xq TR -+ X
M = 1 Zn n

80+ 71+ 95+ 100
-




Média
b)80;71;95;100
80+ 71+95+ 100
Mo 0

4
346
.
M = 86,5




Média

c)99;84;37;62;10

xq, =59, x, =84, x3 = 37,

X4 =62, xc =10, n=25

LI X TR

M=
n

59 + 84 + 37 + 62 + 10
V= S S




Média

c)99;84;37;62;10
M_59+84+37+62+10

5
250
5

M = 50,4




Amplitude

A amplitude de um conjunto de dados € a
diferenca entre o maior elemento desse
conjunto e o menor. Portanto, para encontrar a

amplitude de uma lista de numeros, basta
subtrair o menor elemento do maior.




Amplitude

Calcule a amplitude em cada um dos seguintes
Casos:

a)15 ;48 ; 36

b)80;71;95; 100
c)99;84;37;62;10




Amplitude

a)@

Valor maior
Valor menor

A =48 — 15

A =33




Amplitude

b) 80 ;Q{); 95 ;\

Valor maior
Valor menor

A =100=71

A=29




Amplitude

c) 59 ;84); 37 ; 62 ;(10)
1

Valor maior Valor menor

A=84-10

A=74




